ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE INGENIERIA MECANICA Y CIENCIAS DE LA PRODUCCION
SEGUNDA EVALUACION DE ELECTROTECNIA DEL 1l TERMINO 2019
Prof.: MSC Mendieta Paralelo: Fecha: 31 de enero 2020

Nombre: SOLUCION FILA 1 Id.: Firma:
Primer Tema: 10 puntos
Calcule la lectura del vatimetro conectado en el circuito de la figura:
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Sequndo Tema: 15 puntos

El circuito magnético de la figura estd compuesto por dos materiales ferromagnéticos (1) y (2), ademas de un
entrehierro. El primer material tiene una permeabilidad de p;= 1500 p,, y el segundo material de p,= 2500 po. Todo

el ndcleo tiene una profundidad de 3 cm. Determine:
a) la inductancia de la bobina. (8 puntos)

b) la corriente dc necesaria para tener 0.8 T en el entrehierro. (7 puntos)
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Tercer tema: 10 puntos
Si la potencia entregada por R4 es 1200 vatios, determine Eg.
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Cuarto tema: 15 puntos
a) Determine la potencia en vatios en la etapa de salida si N3:Ns = 2:5

b) Si N3:N4 = 5:8 determine Ix.
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